
В Республике Тыва выясняются обстоятельства смерти мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по факту обнаружения в одном из частных домовладений города Чадан республики тела 48-летнего мужчины с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия накануне мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения и не давал покоя своей семье. Вызвав на улицу своего 16-летнего сына мужчина, вооруженный топором затеял драку, в ходе которой несовершеннолетний, выхватив топор, нанес удар по телу отца, от которого последний скончался на месте. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: Дзун-Хемчикский межрайонный следственный отдел

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/629187>